11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.03.2018 19:58:42

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 10.03.2018 23:49:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296571/answer/296609




obpriit mers! Hamo 6bITH yMepeHHBIM BO BCeM, B TOM 4YHCJie ¥ B MacTypbOaiuu. He 3moynoTpebnsiite
OJIUTENbHOU U YacTo (0osee 1 pa3a B meHb) MacTyOalue, TeM 6ojee 6e3 cMa3ku. Bo3gepKuTech 0T
CeKca, TaK¥Ke MOXKeTe IMOoAesaTh 2 pa3a B AeHb M0 3-5 MUHYT BAaHHOYKHU CO CIa0BIM PaCTBOPOM
nepMaHroHaTa Kanus (cnabo po30BbIM TEIJIBIA PACTBOP MapraHIIOBKY, BOfla KUMITYeHas1) 0
yMEeHbIIEeHUs oTeKa. ECiu 0TeK He NIpoufeT B TedeHue 2-3 qHEeU IOCETUTE ypoJiora Ha 0YHOM
npueMe. HapyiieHue speknuu BpeMeHHoe. [IpoiiieT caMoCTOSITenbHO. Yaauu!



